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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลทับสะแก
เรื่อง  เปิดเผยข้อมูลการใช้จ่ายเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 
---------------------------------------------------


ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น แจ้งว่าคณะอนุกรรมการขับเคลื่อนการยกระดับคะแนนดัชนีการรับรู้การทุจริต ได้มีมติเห็นชอบแผนปฏิบัติการยกระดับค่าคะแนนดัชนีการรับรู้การทุจริต ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ซึ่งเป็นหน่วยงานที่ต้องรับผิดชอบ                  ภายใต้แผนปฏิบัติการดังกล่าว ในแผนงานเรื่องที่ 3 การใช้งบประมาณและทรัพยากรภาครัฐอย่างคุ้มค่า แนวทางพัฒนา : ความโปร่งใสในการใช้งบประมาณสาธารณะ มาตรการ การเปิดเผยข้อมูลงบประมาณ               ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยมีเป้าหมายเพื่อเปิดเผยเทศบัญญัติ/ข้อบัญญัติ งบประมาณรายจ่ายประจำปีและฉบับเพิ่มเติม งบประมาณเงินอุดหนุนเฉพาะกิจที่ได้รับการจัดสรรจากรัฐบาลประจำปี และที่ได้รับจัดสรรเพิ่มเติม รวมถึงงบประมาณเงินสะสมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยให้มีการเปิดเผยข้อมูล                ในรูปแบบที่สามารถนำไปใช้ประมวลผลด้วยคอมพิวเตอร์ ร่วมกับสกุลไฟล์ PDF เพื่อประโยชน์ในการ                     อำนวยความสะดวกแก่ประชาชนในการเข้าถึงข้อมูล และกำหนดแนวทางและมาตรฐานให้หน่วยงานของรัฐจัดส่งหรือเชื่อมโยงข้อมูลดังกล่าวเปิดเผยแก่ประชาชน ตามประกาศคณะกรรมการพัฒนารัฐบาลดิจิทัล ลงวันที่ 11 มิถุนายน 2563 เรื่อง มาตรฐานและหลักเกณฑ์การเปิดเผยข้อมูลเปิดภาครัฐในรูปแบบข้อมูลดิจิทัล                     ต่อสาธารณะ โดยให้ปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาดำเนินการเผยแพร่สำเนางบประมาณรายจ่ายประจำปี                งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม ในรูปแบบสกุลไฟล์ Word , Excel ควบคู่กับสกุลไฟล์ PDF ในเว็บไซต์                ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ภายใน 30 วัน นับถัดจากวันที่งบประมาณรายจ่ายประจำปี หรืองบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติมประกาศใช้ และเผยแพร่ข้อมูลเงินสะสมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และโครงการที่ใช้จ่ายจากเงินสะสมในรูปแบบสกุลไฟล์ Word , Excel ควบคู่กับสกุลไฟล์ PDF ในเว็บไซต์ขององค์กรปกครอง               ส่วนท้องถิ่น ภายใน 30 วัน นับถัดจากวันที่ได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม นั้น
เพื่อเป็นการปฏิบัติตามแผนปฏิบัติการยกระดับค่าคะแนนดัชนีการรับรู้การทุจริต                     และประกาศคณะกรรมการพัฒนารัฐบาลดิจิทัล ลงวันที่ 11 มิถุนายน 2563 เรื่อง มาตรฐานและหลักเกณฑ์การเปิดเผยข้อมูลเปิดภาครัฐในรูปแบบข้อมูลดิจิทัลต่อสาธารณะ องค์การบริหารส่วนตำบลทับสะแก                    จึงประกาศเปิดเผยข้อมูลการใช้จ่ายเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ให้ประชาชนทราบ                     ดังรายละเอียดท้ายประกาศนี้ 
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
  ประกาศ  ณ  วันที่        เดือน มกราคม  พ.ศ.๒๕68
                            (นายวิบูลย์  เทียนทอง)
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